

铜冠物流公司十项活动四个结合推进安全月活动

本报讯 铜冠物流公司安全生产月活动紧紧围绕“生命至上、安全发展”主题,突出推进安全生产“铸安”行动常态化实效化,着力抓好十项活动做到四个结合,提高防控安全风险能力。

该公司在安全生产月活动中着力抓好十项活动:利用班组长会、班前会、标语、横幅以及公司领导发表安全讲话等多种形式广泛宣传开展安全生

产月活动的意义;开展一次“6.16”安全生产宣传咨询日活动,积极参加市委安办组织开展的宣传咨询日活动;开展全员开展“安全生产典型事故警示”教育活动;举办一期“强化安全风险管控,有效预防和控制事故”为主题的安全生产板报展览;围绕《致全体员工家属们的一封信》和《安全承诺、寄语卡片》等,召开职工和家属安全生产座谈会,深入推进员工亲属安全公开信、安全承诺

签名、安全寄语等活动;印制岗位安全操作规程、岗位作业标准,组织开展全员安全环保职业健康知识培训和考试;组织开展主要负责人安全承诺公告、责任制公示;搜集整理本单位或行业历年发生的典型生产安全、环境污染事故案例,整理创作成相声、小品、戏剧、话剧、快板、演讲、朗诵等文艺节目,进行节目选送和文艺竞演;开展安全生产应急预案演练活动;开展安全生产志愿服务宣讲、典型

经验观摩、“安康杯”竞赛、“青年安全生产示范岗”、“安全环保微视频征集活动”等形式多样的活动。

该公司在围绕十项活动中还做到四个结合:与当前集团公司开展的“强化意识、防控风险”活动紧密结合起来;与打非治违、隐患排查治理结合起来;与责任追究结合起来;与创新宣教工作方法结合起来。

王树强

铜冠冶化分公司安全生产月活动丰富多彩

本报讯 铜冠冶化分公司安全生产月活动以突出“生命至上、安全发展”主题,推进安全生产“铸安”行动常态化实效化,增强员工安全意识,提升员工安全素质,提高防控安全风险能力,杜绝安全事故发生。

在安全生产月活动期间,该公司大

力开展安全月主题宣传教育活动,公司负责人在公司网站发表署名安全文章,悬挂活动横幅、张贴宣传画和标语,开展安全承诺签名、安全一家亲照片墙等活动,营造活动氛围。广泛宣传《安全生产法》《消防法》《安徽省安全生产条例》《安徽省安全生产举报

奖励办法》等。开展“6.16”全国安全生产宣传咨询日及展板评比活动,利用宣传载体和在厂区内设点等手段,面向全体员工及外协单位人员集中宣传安全生产理念、安全生产法律法规及安全常识、防洪防汛及救援知识,提供政策法规、应急救援等方面的咨询与服务;该公司安

环部制作安全月宣传展板,并在铜都广场集中展示。开展反“三违”、“安全培训考试”、“安全一家亲”、“安环伴我行征文”和召开职工家属座谈会,使安全生产月开展得有内容、有实效、有提高。开展焦炉煤气泄漏事故应急演练、酸库漫酸危化品及突发环境事件应急救援演练,增强员工应急救援能力和安全防范意识。

夏富青 朱长华

铜山铜矿分公司员工签订安全生产承诺书

本报讯 6月5日,铜山铜矿分公司员工集体签订了“坚持安全发展,担当安全使命”为主题安全生产承诺书,进一步夯实安全环保管理基础,落实安全生产责任,深入推进安全基础管理,规范各岗位安全作业标准,为顺利完成全

年任务目标保驾护航。该公司把每位员工人身安全作为生产管理常抓不懈的工作重点,增强员工安全生产责任感和自我保护意识,提升安全素质和技能,夯实安全生产基础工作,预防和减少安

全生产事故和职业危害的发生。不断提升企业安全生产水平,组织开展“坚持安全发展,担当安全使命”安全生产承诺活动。要求员工认真做好安全生产承诺书的签订工作,保证每位员工参与到活动中来,增强公司员工安全生产

意识,确保自身身体健康和家庭幸福,促进企业生产经营正常顺利进行,推动企业和社会经济安全健康发展。此外,该公司还同时发表了《致员工家属的一封信安全公开信》,倡导员工与家庭和和睦睦,与企业和谐发展,共同筑牢安全第二道防线,共同担当安全生产的守护神。

余飞

铜冠(庐江)矿业公司开展“安全咨询日”活动

本报讯 日前,铜冠(庐江)矿业公司在副井井口开展“安全咨询日”活动。

此次活动以“生命至上、安全发展”为主题,通过设立安全月主题展板,事故

案例展板,张贴主题宣教挂图,开展安全知识有奖问答活动等在全公司范围内对

职工进行宣传教育,为职工解决疑惑。通过此次咨询活动,促使广大职工进一步感受到安全生产的重要性,强化了安全意识,提高了风险识别和风险防范的综合能力。

夏富青 周建军

安庆铜矿开展职工井口承诺签名活动

本报讯 为进一步加强安全生产宣传教育工作,增强全员安全意识,6月12日上午,安庆铜矿在副井井口广

开展了职工安全环保承诺签字和劳保用品正确佩戴使用演示活动。在现场,该矿500余名干部职工在安

全承诺横幅上郑重签上了自己的名字。

组织策划此次活动的安环部负责人

胡耀军

市档案局余涛局长一行来金冠铜业分公司指导档案管理工作

本报讯 6月12日,市档案局局长余涛携三十余名全市各单位档案管理人员,在集团公司档案馆负责人陪同下到金冠铜业分公司参观指导档案管理工作。

该公司副经理向来访人员详细介绍了公司发展历程、基本情况、生产经营主要成果,行政事务部以PPT形式汇报了公司档案管理工作情况。参观团兴致勃勃地参观了该公司档案室库房和精炼车间阳极铜浇铸现场,余涛一行对该公司档案管理的软硬件成果给予了充分肯定,对该公司现代化生产工艺表示了由衷的钦佩。

程

铜冠矿建公司开展2018年电焊技术比武活动

本报讯 6月9日,铜冠矿建公司开展了2018年电焊技术比武活动,共有来自8个单位的12名选手参加了本次比武。

电焊技术比武分为理论考试和技能操作两部分。理论考试地点设在新基地三楼会议室,考试方式为120分钟闭卷考试;技能操作竞赛地点设在机械修造分公司,要求参赛选手在30分钟内完成“低碳钢管水平对接手弧焊”任务,评委从焊件正反两面的焊缝宽度、余高、咬边、气孔和外表面成形等方面进行检查和评判,评选出一、二、三名等级奖,该公司公司副经理王卫为获奖选手颁发了荣誉证书和奖金。通过开展此次技术比武,进一步激发了参赛选手学技术长本领的积极性,提升了广大职工爱岗敬业、团结协作的精神。

曾红林 王丽

铜山铜矿分公司开展员工健康体检

本报讯 6月19日,铜山铜矿分公司邀请专业医疗机构来为公司在岗职工进行全面健康体检,以提高员工防病、控病意识,达到“早预防、早发现、早诊断、早治疗”的目的。

多年来,该公司一直把关爱员工身体健康作为一项重要工作来抓,定期组织员工体检,不仅使广大员工及时了解自身的健康状况,更让员工深刻感受到企业的关心和爱护,体会到企业大家庭的温暖。本次体检项目主要包括B超、心电图、血液检测、胸透、测血压、尿常规、内科、外科,并根据男女员工身体特点安排了个性化的体检项目。

张霞



金威铜业公司板带分厂粗轧机班职工正在生产操作。板带分厂粗轧机班组在日常生产中,强化安全管理,不断提高全体员工安全意识和安全生产技能,建立健全反“三违”工作长效机制,严防查处“三违”,减少和杜绝“三违”行为的发生,安全生产保持了良好形势,班组生产实现了安全稳定运行。近日,该班组在2017年度省“安康杯”竞赛活动中荣获“优胜班组”称号。

王红平 黄军平 摄

矿产资源中心备战姚家岭锌多金属矿坑道防治水工程

本报讯 日前,姚家岭锌多金属矿坑(钻)探验证工程正式启动,矿产资源中心第六项目部人员、设备陆续进场,工程钻孔防治水工作及部分坑内钻探工作随之开启。截至目前,已有3个钻孔正常开孔施工。

据了解,姚家岭锌多金属矿为集团公司新开拓矿山,矿山水文地质工作基础相对薄弱,矿山排水系统及设备尚未健全。根据安徽省地矿局812

地质队提交的勘探报告显示,预计开拓时矿坑内涌水量较大。为此,钻孔施工过程中“防水”与“治水”的质量优劣,将直接影响坑内钻探工作的整体施工进度。经过现场实地勘察,该中心第六项目部制定了详细的防治水施工方案。

在方案中,“坚持以人为本的原则,重点突出‘防水’和‘治水’,保障人员安全和矿山、设备安全”成为首

要任务。防水上,对设备、井口装置的固定,突发涌水的应急处理等予以着重强调。治水则侧重于关注材料、参数的动态变化以达到良好的治水效果。

与此同时,该项目部精细部署,明确重点工作,严格按照规范要求选择设备材料,并对施工人员进行全方位的培训,从多方入手确保钻孔进度、质量及人员安全,为工程后续工作开展提供坚实保障。

萨百灵 蒋涵森

管理出效益

——铜冠建材公司内部管理工作小记

“效益怎么来的?首先靠干出来。干得好,管理得当,效益发展便如虎添翼;管理不当,再努力地干,也事倍功半。”这是铜冠建材公司负责人6月15日接受记者采访时的一番话。今年以来,该公司全面加强内部管理,努力完善内控机制,促进了整体管理水平和工作效率不断提升。

在铜冠建材公司,员工们都知道,每周二下午,是生产例会制度的时间。例会结束后,该公司还立即召开清欠专题会议。此外,会议还讨论企业的6S管理、环境卫生及安全生产综合检查制度。作为新企业,该公司制定了《铜冠建材公司2018年增收节支、降本增效措施》,从内部改革、内部控制、市场开拓、安环管理、质量管理、人力资源管

理、财务管理及技术创新等方面开展降本增效工作,要求各部门、车间努力降低生产成本,严控非生产性支出,减少浪费,确保降本增效工作取得实效。为强化技能培养,增加企业凝聚力,该公司今年多次举办不同学习内容的全员培训班。培训内容主要从班组标准化建设专题培训,到涵盖设备使用基本要求、操作注意事项、日常维护保养基本要求和《特种设备安全法》等设备知识的专题培训;从安全专项培训到带领参训员工参观其他企业现场培训,与其他企业班组人员进行交流,学习班组标准化建设的经验。有效的培训,不同企业不同内容与方式的交流,开阔了员工的眼界,也提升了企业发展后劲。

今年,该公司的砌块、砂浆产品销售市场旺季,两车间均实行加班加点,节假日连续生产,不断加大产量,出现了人手不足的现象。该公司根据实际需求及时将预制标砖车间闲置人员全部分配到两个车间工作,解决了阶段性用工紧张问题,避免增加不必要的用工成本。今年以来,该公司在重点做好现场管理的同时,还突出抓好厂区扬尘污染防治和固体废物整治工作。下大力气规范好垃圾分类处理,定期联系经济开发区环卫进行垃圾集中托运处理。其次该公司对产品边角料集中处理,对破损砌块进行分拣整理,有使用价值的进行销售,固体废物进行回收再利用,实现零排放。

本报记者 江君 通讯员 高明

金昌冶炼厂组织党员赴金寨进行红色教育培训

本报讯 为把党的十九大精神的学习引向深入,今年以来,金昌冶炼厂分批组织以上党员和骨干参加了集团公司举办的“铜陵有色集团公司的学习贯彻党的十九大精神培训班”,近日,又分两批组织全厂党员赴金寨参观红色教育基地,接受党性修养教育培训。

在金寨县革命烈士纪念馆,党员们向革命烈士纪念馆敬献了花篮,该厂党委副书记、纪委书记、工会主席傅世超带领党员在纪念馆前重温了入党誓词。曾任金寨县人大常委会副主任、

现任金寨红军历史研究会会长阎荣安为党员们上了一堂生动的党课“鄂豫皖革命根据地的光辉历程”。“通过阎老师的讲解,我们全面了解了老区辉煌的革命历程,也深刻地感受到老区人民为革命付出的牺牲和代价,感受到今天的幸福生活来之不易,是无数革命先烈用鲜血和牺牲换来的……”傅世超在金寨进行红色教育培训班总结时对37名接受培训的党员说。他要求每一名共产党员要“不忘初心,牢记使命”,立足岗位,做一名合格的、优秀的共产党员。

沙爱春

冬瓜山铜矿60线以北生产供水新系统初步建成

本报讯 目前,冬瓜山铜矿60线以北进入大规模生产开发阶段,矿山现有供水系统已满足不了生产作业的需要。为此,该矿组织工程技术人员进行了60线以北负850米地下涌水利用方案设计,并初步建成新的生产系统。

随着矿山探水工作的展开,在井下负790米中段及负850米中段的回风道一侧,发现一定规模的地下裂隙涌水,按照安全环保要求,对已揭露的地下涌水进行封堵和疏排工作,为60线以北矿床基建,生产提供安全保障。随着矿山60线以北采场地不断拓延,该矿在前期开拓阶段需要进一步查明冬瓜山矿床60线以北水文地质条件,以切实做好矿井水的预防和

治理工作。与此同时,该矿积极组织工程技术人员进行研究,决定将地下涌水合理利用起来以满足生产需求,并及时提交了冬瓜山铜矿60线以北负850米地下涌水利用方案设计,主要是利用井下负790米、负850米回风道一侧涌水,通过管道引至负850米盲混合井附近水仓,再由盲混井引至负930米、负960米、负980米、负1000米中段各作业面,产生效益每天少用、少排水1500立方米,人工及动力成本按每立方4元计,每天产生效益6000元,每年产生效益219万元。

截至今年5月底,该矿60线以北负930米中段、负960米中段采掘作业面正式使用新系统供水。

孙磊

艾香瑞端午 丹心映党旗

在粽香飘满街巷尾,艾香氤氲庭院之际,有这样一群人,在简陋的会议室里,在火红的的党旗下,精神抖擞腰杆笔直,铿锵有力大声念出入党誓词,过了一个与众不同的节日,这群人就是铜冠池州公司钨分厂党支部的党员们,在特别的日子里,开展纪念建党97周年活动的一幕。

开展了一次重温入党誓词活动。该支部23名党员,除正在岗位中执行安环管理职责党员外,全部参加重温入党誓词活动。恰逢电解锌技术主办唐高预备党员转正表决,此举让新党

员感受到了入党的神圣,老党员也重获一次精神洗礼。

开展了一次“讲忠诚,严纪律,立政德”专题警示教育。该支部根据公司党委工作部署,以反腐案例为反面教材,支部书记汪九初给大家上了一堂警示教育课。

开展了一次优秀共产党员评选推荐活动。“七一”来临之际,钨分厂高度重视优秀共产党员推荐工作,采取党小组评选,支委会评定,支部大会举手表决的方式,评选出三名同志为优秀共产党员向公司党委申报。

张军

凤凰山矿业公司运输车间完成矿坑隔筛整改工程

本报讯 日前,凤凰山矿业公司运输车间维修人员经过连续48小时的奋战,治愈了出矿“咽喉炎”,顺利完成了隔筛钢棒首尾加固整改工程。

该公司负360米中段卸矿坑是井下重要的出矿咽喉之一,因隔筛钢棒经常受矿石撞击而脱落,严重影响制约了负360米中段及下部中段矿石运提作业。运输车间组织技术

人员经过现场勘察、分析、论证,制定了在隔筛钢棒首尾用钢板条横向加固整改方案。由于整改工程时间紧、任务重,车间负责人把压力变成动力,把难点变成亮点,跟班作业,靠前指挥,后勤维修人员连续奋战48小时,最终圆满完成整改加固工作,为该公司后期运提作业提供了安全保障。

黄志皓 汪靖



金隆铜业公司在抓好安全生产工作中,注重各种安全标识的运用,以达到对职工进行提示警醒的作用,从而做到安全警钟长鸣。该公司在厂区内各条道路上标画行人斑马线,实施行人优先原则,避免人车抢道,消除安全隐患。章庆 摄



日前,铜冠冶化分公司召开“安全一家亲”职工家属座谈会,把职工的安全工作与职工家属紧密联系在一起,让安全生产更多地融入家庭责任,帮助职工从思想上、意识上、行动上时刻紧绷安全这根弦,筑牢安全生产第二道防线。

钱庆国 摄



端午节小长假,我市出现“铜陵人游铜陵”火爆景象。据悉,全市共接待游客30.7万人次,同比增长26.3%,实现旅游收入8367万多元,同比增长31.1%。图为义安区西联镇西湖村万亩荷花游人如织,三天接待游客3.8万多人。

殷修武 摄